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INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA - Panele Dotykowe i Multimedialne 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 – GPSR 

 

WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 

Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji przed instalacją, użytkowaniem 
lub konserwacją produktu. Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. 
Nieprzestrzeganie poniższych zaleceń może prowadzić do porażenia prądem 
elektrycznym, pożaru, uszkodzenia produktu lub obrażeń ciała. 

1. Ogólne Ostrzeżenia 

• Przeznaczenie: Używaj produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem 
opisanym w dokumentacji. Każde inne użycie jest uważane za niewłaściwe i 
może być niebezpieczne. 

• Dzieci i Osoby Wrażliwe: Produkt nie jest zabawką. Przechowuj i używaj go poza 
zasięgiem dzieci bez nadzoru dorosłych. Zwróć szczególną uwagę na kable, które 
mogą stwarzać ryzyko uduszenia lub potknięcia. 

• Uszkodzenia: Nie używaj produktu, jeśli jest uszkodzony (np. pęknięty ekran, 
uszkodzona obudowa, uszkodzony kabel zasilający lub wtyczka). W przypadku 
zauważenia jakichkolwiek uszkodzeń lub nieprawidłowego działania (np. dym, 
nietypowy zapach, dziwne dźwięki), natychmiast odłącz produkt od zasilania i 
skontaktuj się z serwisem. 

2. Instalacja 

• Kwalifikacje: Instalacja, zwłaszcza montaż ścienny lub integracja z innymi 
systemami, powinna być przeprowadzana przez wykwalifikowany personel 
zgodnie z instrukcjami producenta. 

• Miejsce Instalacji: 

o Unikaj instalacji w miejscach narażonych na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych, ekstremalne temperatury (zgodnie ze specyfikacją 
produktu), wysoką wilgotność, nadmierne zapylenie lub wibracje. 

o Nie instaluj w pobliżu źródeł ciepła (grzejniki, piece itp.). 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół urządzenia. Nie zakrywaj 
otworów wentylacyjnych – może to prowadzić do przegrzania i pożaru. 
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• Montaż: W przypadku montażu ściennego lub na stojaku, używaj wyłącznie 
mocowań zalecanych przez producenta i upewnij się, że konstrukcja montażowa 
jest odpowiednia do wagi urządzenia i rodzaju ściany/podłoża. Nieprawidłowy 
montaż grozi upadkiem urządzenia i obrażeniami. 

• Podłączenie Elektryczne: 

o Podłączaj produkt tylko do gniazdka elektrycznego o napięciu zgodnym z 
podanym na tabliczce znamionowej urządzenia lub w specyfikacji. 

o Używaj wyłącznie dostarczonego lub zalecanego przez producenta kabla 
zasilającego i zasilacza. 

o Upewnij się, że gniazdko elektryczne jest łatwo dostępne, aby w razie 
potrzeby można było szybko odłączyć urządzenie. 

o Chroń kabel zasilający przed uszkodzeniem mechanicznym 
(przytrzaśnięciem, zdeptaniem, zagięciem). Nie układaj kabli w 
miejscach, gdzie można się o nie potknąć. 

o Nie przeciążaj gniazdek elektrycznych ani przedłużaczy. 

3. Użytkowanie 

• Obsługa: 

o Nie dotykaj produktu, wtyczki ani kabla zasilającego mokrymi rękami. 

o Unikaj kontaktu urządzenia z cieczami. W przypadku zalania, natychmiast 
odłącz zasilanie i skontaktuj się z serwisem. Nie próbuj samodzielnie 
suszyć urządzenia. 

o Chroń ekran przed uderzeniami i zadrapaniami. Do obsługi ekranu 
dotykowego używaj palca lub dedykowanego rysika (jeśli jest zalecany). 
Nie używaj ostrych lub twardych przedmiotów. Nie naciskaj na ekran z 
nadmierną siłą. 

• Wentylacja: Podczas pracy urządzenia upewnij się, że otwory wentylacyjne nie 
są zasłonięte. 

• Przegrzewanie: Jeśli urządzenie nadmiernie się nagrzewa, odłącz je od zasilania i 
pozwól mu ostygnąć przed ponownym użyciem. Sprawdź, czy wentylacja nie jest 
zablokowana. 
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• Podłączanie Urządzeń Zewnętrznych: Podłączaj urządzenia peryferyjne (np. 
USB, HDMI) zgodnie z instrukcją. Używaj kompatybilnych i certyfikowanych 
akcesoriów. 

4. Czyszczenie i Konserwacja 

• Odłączenie Zasilania: Zawsze odłączaj produkt od zasilania przed 
przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji. 

• Metody Czyszczenia: 

o Do czyszczenia obudowy i ekranu używaj miękkiej, suchej ściereczki (np. z 
mikrofibry). 

o W przypadku silniejszych zabrudzeń, można lekko zwilżyć ściereczkę 
wodą destylowaną lub specjalnym, nieagresywnym środkiem do 
czyszczenia ekranów LCD/LED. 

o NIGDY nie rozpylaj płynów bezpośrednio na ekran lub obudowę. 

o NIGDY nie używaj rozpuszczalników (alkohol, benzyna, rozcieńczalniki), 
środków ściernych, detergentów ani sprężonego powietrza, gdyż mogą 
one uszkodzić powierzchnię lub elektronikę. 

• Konserwacja: Produkt zazwyczaj nie wymaga specjalnej konserwacji przez 
użytkownika. Nie próbuj samodzielnie otwierać obudowy ani naprawiać 
urządzenia – grozi to porażeniem prądem i utratą gwarancji. Wszelkie naprawy 
powinny być wykonywane przez autoryzowany serwis. 

5. Rozwiązywanie Problemów 

• W przypadku jakichkolwiek problemów z działaniem urządzenia, zapoznaj się z 
sekcją rozwiązywania problemów w pełnej instrukcji obsługi (jeśli jest dostępna). 

• Jeśli problemu nie da się rozwiązać lub jeśli wystąpiła sytuacja awaryjna (np. 
dym, zapach spalenizny, zalanie), natychmiast odłącz urządzenie od zasilania i 
skontaktuj się z autoryzowanym serwisem lub sprzedawcą. 

6. Utylizacja (Dyrektywa WEEE) 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza, że produkt podlega selektywnej 
zbiórce zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (ZSEE). 

• Nie wyrzucaj zużytego produktu razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 



 
ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

• Zużyty sprzęt należy oddać do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu i 
prawidłowej utylizacji, zgodnie z lokalnymi przepisami. Prawidłowa utylizacja 
pomaga chronić środowisko i zdrowie ludzkie. 

• Jeśli produkt zawiera baterie, należy je usunąć (jeśli to możliwe) i zutylizować 
oddzielnie zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji baterii. 

Pamiętaj: Bezpieczeństwo użytkowania zależy od Ciebie. Przestrzegaj zasad 
zawartych w tej instrukcji. 

 


